

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Výber zhotoviteľa na stavbe „Modernizácia prekladiskového terminálu INTERPORT v Haniske pri Košiciach_II

1.

Dobrý deň, bod 8.15.4 Zmluvy o dielo:

najneskôr 14 (slovom: štrnásť) pracovných dní pred termínom začatia stavebných prác v zmysle Harmonogramu preukázať Objednávateľovi, že má uzatvorené stavebné montážne poistenie (CAR/EAR) vrátane zodpovednosti, ktoré sa vzťahuje na náhle poškodenie, odcudzenie alebo zničenie predmetu poistenia alebo jeho časti počas trvania výstavby akoukoľvek náhodnou udalosťou, a ktoré poskytuje ochranu proti škodám, poškodeniam, zničeniam alebo strate vzniknutým v súvislosti so stavebnou alebo montážnou činnosťou, vrátane škôd požiarom, živelnými rizikami alebo odcudzením. Súčasťou poistenia stavebno-montážnych rizík musí byť aj poistenie zodpovednosti za škodu vzniknutú inému subjektu, ktorú spôsobil Dodávateľ, Subdodávateľ, pracovník Dodávateľa alebo iná osoba vykonávajúca Dielo podľa tejto Zmluvy v súvislosti s výstavbou alebo montážou budovaného Diela na stavenisku alebo v jeho bezprostrednom okolí. Predmetom poistenia musí byť budované stavebné alebo montážne Dielo realizované v súlade s platnými právnymi predpismi na základe schválenej projektovej dokumentácie vrátane príslušného materiálu, ktorý sa má stať súčasťou poisteného budovaného Diela a je uložený na mieste poistenia. stavebné montážne poistenie (CAR/EAR) sa musí vzťahovať aj na vybavenie a zariadenie staveniska slúžiace na realizáciu poisteného budovaného Diela, stavebné a montážne stroje, náradie a prístroje slúžiace na realizáciu poisteného budovaného Diela, existujúci majetok pre prípad škody vzniknutej v priamej súvislosti s výstavbou poisteného budovaného Diela. Súčasťou poistenia musí byť aj poistenie čistej finančnej škody vo výške 1 000 000,00 EUR (slovom: jeden milión eur).). Poistné plnenie musí byť minimálne vo výške 5 % (slovom: päť percent) Ceny Diela bez DPH; porušenie povinností Dodávateľa podľa toho bodu 8.15.4 tejto Zmluvy sa považuje za podstatné porušenie tejto Zmluvy,

Otázka:

Môže vysvetliť zadávateľ čo má uchádzač rozumieť pod poslednou vetou tohto bodu? : "Poistné plnenie musí byť minimálne vo výške 5 % (slovom: päť percent) Ceny diela bez DPH?"

Ďakujeme za odpoveď.

Odpoveď:

Poistné plnenie je platba, ktorú je poisťovateľ povinný vyplatiť poistenému v prípade poistnej udalosti. Vyplatenie poistného plnenia sa riadi poistnými podmienkami dohodnutými v poistnej zmluve. Poistná zmluva musí byť nastavená tak, aby bol limit poistného plnenia najmenej vo výške 5 % z ceny za dielo, v zmysle uzatvorenej zmluvy o dielo, t. j. v zásade 5 % z ceny vyplývajúcej z ponuky úspešného uchádzača s výnimkou poistného plnenia týkajúceho sa časti poistenia čistej finančnej škody, pri ktorej je limit 1 000 000,00 EUR.